



Житель Лодейнопольского района подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшему по неосторожности смерть потерпевшего

17 ноября 2012 года с телесными повреждениями в медицинское учреждение был госпитализирован 44-летний житель г. Лодейное Поле Ленинградской области, который впоследствии скончался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан местный житель, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, в том числе за совершение преступления против личности – 54-летний Владимир Гокин.

По версии следствия, ночью 16 ноября 2012 года Гокин находился в гостях в одном из жилых домов, расположенных на ул. Красноармейская в г. Лодейное Поле Ленинградской области. В ходе возникшего конфликта подозреваемый нанес хозяину дома несколько ударов по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший впоследствии скончался в больнице. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

По ходатайству следствия, Гокину судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/746993>